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semmilyen írott, elektronikus vagy nyomtatott formában – ne 
tedd közzé. Köszönöm, hogy tiszteletben tartod a szerzői 
jogokat és a befektetett munkát. 
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"Hepe után mindig hupa következik, 
 és hupa után mindig hepe jön.  
 És még sohasem fordult elő 
 a világon, hogy hepe után hepe, 
 és hupa után hupa következett volna." 

                                               - Micimackó 
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Hupa, hepe, Uránusz

A villámokkal díszített borító után, gondolom, sok mindenre 
számítottál. Micimackóra valószínűleg nem.
Érdemes ízlelgetned az érzést, ami az imént futott végig rajtad. 
Mert az Uránusz is így "dolgozik". Nem akkor érkezik, amikor 
logikusan jönnie kéne, és nem úgy és onnan, ahonnan várnád. 
Épp az ellentétek játékában rejlik az ereje: amikor azt hiszed, 
most jön a törés, akkor ad valamit. Amikor ajándékot vársz, 
megráz.
Mintha két keze lenne, amit egyszerre használ: az egyikkel 
váratlanul kibillenti alólad a széket (hupa), a másikkal pedig már 
nyújtja is feléd a kezét (hepe), hogy felállj - csak épp máshová. Az 
egyik pillanatban még értetlenül nézel körbe, hogy „Mi történt 
velem?”, a következőben pedig már azon kapod magad, hogy 
valami régi, nehéz és szűk dolog eltűnt az életedből, aminek a 
helyét valami új, még ismeretlen, de szabadabb vette át.

Micimackó szelíd szavai – hepe, hupa, hepe, hupa – valójában az 
Uránusz ritmusát írják le. Az Uránusz sosem húz egyenes 
vonalat, hanem hullámokat. Lök egyet rajtad, de csak azért, hogy 
tovább gurulj. És közben valahogy mégis előrébb kerülsz – ahogy 
egy kerék is mindig előrehalad, bármilyen göröngyös is az út.
Ez a könyv erről szól. A belső forradalmaidról. Azokról a 
pillanatokról, amikor a hepe után hupa jön - és a hupák után 
valami egészen más, mint amit el tudnál képzelni. 

Ha most elmosolyodtál, vagy épp kissé bizonytalan vagy abban, 
mit is érzel valójában, akkor jó helyen vagy. Pont ott, ahol az 
Uránusz elkezdi működésbe hozni a hatását...
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Tudja, mikor születtél!

Személyes tanácsadásaimon... 
- amikor valaki még hozzávetőlegesen sem ismeri a születésének 
az időpontját - gyakran hívom segítségül az Uránuszt.

Az Uránusz minden tekintetben egy különös jelenség, aki 
nemcsak, hogy jelen van az életünkben, de nyomot is hagy. Az 
életesemények, amelyeket kivált, nem csupán megtörténnek, 
hanem hosszú időre bevésődnek az emlékezetünkbe. És bár 
gyakran váratlanul érkezik, később mindig világossá válik: nem 
véletlenül jött, hanem éppen időben. 
Mivel tudom, hogy mikor melyik jegyben járt, adott időszakokra 
kérdezek rá. Például, hogy 2003 és 2010 között, amikor a Halak 
jegyében járt, milyen emlékezetes események történtek az 
életében.   Olyanok, amelyekről egyszer majd 100 év múlva ott 
fent, mesélni fog. Ha több is van, megkérdezem, hogy ezek közül 
melyik esemény érte őt a legváratlanabbul. Amennyiben ilyen 
volt, úgy máris megvan az első Uránuszi esemény és egy ahhoz 
köthető életterület. Folytatásként megnézzük, hogy mit okozott 
2010 és 2018 között, amikor a Kos jegyében járt.  
Ha sikerül itt is beazonosítani egy váratlan Uránuszi eseményt, 
ráadásul ezek az események egymás melletti házakhoz köthetők, 
akkor a házak elhelyezkedése alapján, már az Aszcendens jegye 
is meghatározható.  
Innentől kezdve már csak egy kis finomhangolás jön, és megvan 
a születés percre pontos időpontja.  

Amint látod, az Uránusz emlékeket gyárt. Olyan pillanatokat, 
amiket nem tudunk elfelejteni.
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84 év alatt bejárja az egész horoszkópod, így minden házban, 
minden életterületeddel kapcsolatban hagy valamit. Egy törést, 
egy felszabadulást, egy megvilágosodást.  
Egy villanást, ami után már másképp látod a világot, sok esetben 
az életed. Végeredményben ezekből a villanásokból állnak össze 
azok az emlékeid, amelyekről egyszer majd ott fent mesélni 
fogsz.

Emlékgyártóként az Uránusz nem kérdez, nem tervez, de még 
csak nem is mérlegel. Jegyváltásaival aktiválja az éppen soron 
következő életterületeidet, ahol egyszer csak történik valami. 
Valami, ami nem hagy emlékek nélkül. És ez nem véletlen.
Az Uránusz ugyanis nem csak halad az égen, hanem megérkezik. 
Amikor a képletedben egy házat aktivál, az olyan, mintha az 
adott életterületen kitárná az ablakokat. Ami addig csendben 
pihent, az a "szellőztetés" hatására hirtelen életre kel. Nem 
mindig kellemesen - de mindig szükségszerűen.

Például…

2003 és 2010 között a Halakban valamit feloldott benned.
2010 és 2018 között a Kosban valamit beindított.
2018 és 2025 között a Bikában valahol gyökeret eresztett.
2025 és 2033 között az Ikrekben valamit összekapcsol,
ahogy 2033 és 2041 között a Rákban valamit átrendez majd.

Így vagy úgy, az életed legemlékezetesebb történeteit ő írja.

A folytatásban fény derül arra, hogy miért érdemes most 
nagyobb figyelmet fordítanod az Uránuszra, mint valaha.
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Amikor egy bolygó főszerepet kap

Időről időre a bolygók nagyobb szerephez jutnak. Mindez a 
leglátványosabban korszakváltások idején szokott bekövetkezni, 
amikor is a SORS az adott korszak uralkodó bolygójának 
segítségével lehelyezi az új kor alapköveit.

A korszakváltásoknak nincs percre pontos időpontja. Úgy 
nagyjából 2000 évenként következnek be, és minden esetben 
olyan események jelzik, amelyek alapjaiban határozzák meg az új 
világ irányát és életét. 2000 évvel ezelőtt Krisztus születése 
jelezte, hogy a világ a Halak korszak küszöbéhez érkezett. A hit 
elterjedésével, de sokkal inkább az egyházak megszületésével 
bekövetkezett a korszakváltás. Közel két évezreddel később, 
hasonló folyamatok zajlottak le...

Valamikor az 1880-as évek környékén történt valami, amit akkor 
még kevesen értettek. Az első villanykörték fényt hoztak az 
éjszakába. A vezetékekben áram indult meg, ami mozgásba 
hozott gépeket és mindent, ami addig néma és sötét volt.
A világba beszivárgott az elektromosság, és ezzel az emberiség 
egy új korszak (Vízöntő) előszobájához érkezett.
Az elektromosság felfedezése után nem sokkal, az 1940-es 
években megjelentek az első számítógépek. Ezt követően 
felgyorsultak az események.  
Ekkor még csak a Vízöntő korszak küszöbén álltunk. Az internet 
megjelenésével azonban már kétséget kizáróan átléptünk az új 
világba. Egy olyan világba, amit már nem a Halak jegyéhez 
köthető hit tart össze, hanem a Vízöntő - szó szerinti - energiája.
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Az új korszakunkban energiafüggőkké váltunk. A modern 
társada lom lényegében az Uránusz á l ta l képv ise l t 
elektromosságra van „ráhuzalozva”, és ha ez az energiaforrás 
megszűnne, nemcsak a kényelmünk sérülne, az egész 
civilizációnk összeomlana.

Ez nem túlzás, hanem a valóság.
Gondolj csak bele!

Ha nincs áram – nincs semmi!
Nincs internet, nincs telefon, nincs számítógép.
Nincs vízszivattyú, nincs ivóvíz.
Nincs hűtés, fűtés, világítás.
Leáll a közlekedésirányítás, a pénzügyi rendszer, az 
egészségügyi eszközpark, nem érkezik friss élelmiszer, nem 
működik a logisztika, egyetlen rendszer sem indul újra.
Nem működnek a gyárak, leáll a termelés.
A hírek sem jutnak el hozzád, mert nem lesz, aki sugározza, és 
nem lesz, ami fogja őket.

Társadalmunkban mindent - a kapcsolatainkat, a döntéseinket, a 
rendszerlogikánkat egy láthatatlan hálózat: az elektromosság 
tartja életben. Ez az "energiaháló" nem csupán egy technológiai 
háttér – ez maga a Vízöntő korszakunk működésének alapja. Ez 
adja a világ ritmusát, észrevétlenül, mégis megkerülhetetlenül.

Ha a korszakunk uralkodó bolygója, az Uránusz, ilyen 
változásokat képes elindítani társadalmi szinten, akkor vajon 
mire lehet képes benned? 
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A kérdés nem az, hogy hatással van-e rád, hanem az, hogy mikor 
érkezik el az a pillanat, amikor megmozdít benned valamit ott, 
ahol már régóta csend és mozdulatlanság uralkodik...

Ha eddig eljutottál, akkor valószínűleg már 
érzed… 

Ez nem egy szokványos asztrológiai könyv.  
Nem elméletgyűjtemény, hanem egy eszköz. Egy térkép, és talán 
egy kicsit tükör is, ami segít megérteni, hogy miért történnek 
bizonyos dolgok az életedben. És hogy hogyan léphetsz ki végre 
abból, ami már nem szolgál téged. 

Ha most úgy érzed, hogy ez a könyv neked is segíthet, 
akkor ne hagyd félbe az olvasást, mert a kérdéseidre a válaszok  
a folytatásban jönnek... 

👉  Itt találod a teljes könyvet! 
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